
EYELEAD -  SCK-1 Čistící set 

 

Návod k použití 

Vážený zákazníku, děkujeme za zakoupení naší čistící sady. Sada Sensor Cleaning Kit je 

určena speciálně na čištění DSLR fotoaparátů. Přečtěte si prosím pozorně následující 

instrukce a návod uschovejte pro případné další použití. 

 

Balení obsahuje 

- speciální přilnavou tyčinku na čištění prachu na snímači objektivu 

- 10 ks čistících papírků na čištění tyčinky 

- hliníkový přenosný a skladovací box 

 

Možnosti použití 

Set je určený na suché čištění krycího skla snímače  (senzoru ) DSLR zrcadlovek pomocí 

přilnavé čistící tyčinky. 

 

Přilnavá tyčinka na čištění prachu 

Přilnavá tyčinka na čištění prachu byla navržena speciálně na čištění optických snímačů 

DSLR fotoaparátů. Zelená/modrá gumová hlavička má vysokou lepkavost, díky které snadno 

odstraní prach, částečky a mastnotu z krycího skla snímače Vašeho fotoaparátu. Používání 

přilnavé čistící tyčinky je jednoduchým a efektivním způsobem, jak vyčistit objektiv Vaší 

digitální zrcadlovky (DSLR) či jiná optická zařízení. Pokud zrovna tyčinku nepoužíváte, 

přikryjte ji protiprachovým krytem, který zabraňuje usazování prachu na hlavičce tyčinky. 

Tyčinku můžete používat až do úplného vypotřebování čistících papírků. 

 

Přilnavé čistící papírky 

Přilnavé čistící papírky jsou potaženy neoddělitelnou koloidní vrstvou, která má větší 

přilnavost než hlavička tyčinky. Papírky slouží k odstranění nečistot na hlavičce tyčinky. 

Papírky jsou na jedno použití! 

 

Jak čistící set používat 

1. Čištění provádějte v uzavřeném, neprašném prostředí. 

2. Sundejte objektiv fotoaparátu. 

3. Zapněte čistící mód ve Vašem fotoaparátu a odklopte blesk tak, abyste se dostali 

ke krycímu sklu snímače . 

4. Tělo fotoaparátu by mělo být upevněno pomocí upevňovacího kroužku na objektivu 

vzhůru nohama na stole. 

5. Odstraňte protiprachový štítek na hlavičce tyčinky a ujistěte se, že na ní neulpěly 

žádné nečistoty. V případě pochybností tyčinku nejdříve vyčistěte pomocí přilnavých 

papírků. 

6. Zasuňte hlavičku do fotoaparátu v devadesátistupňovém úhlu a postupujte 

následujícím způsobem: 

a. Jemně přiložte hlavičku čistící tyčinky na senzor v místě, kde je snímač zaprášený. 

b. Vertikálně zvedněte čistící tyčinku z fotoaparátu 

c. Vyčistěte hlavičku pomocí přilnavých papírků. Z papírků nejdříve odstraňte 

ochrannou fólii a potom papírek přitiskněte k hlavičce tyčinky. Potom papírek 

oddělejte z hlavičky – hlavička by měla být čistá a připravená k dalšímu čištění. 

Mějte na paměti, že čistící papírky jsou určeny k jednorázovému použití – při 

opakovaném použití budete na hlavičku čistící tyčinky přenášet prach z papírků. 

d. Opakujte předchozí postup, dokud není snímač zcela čistý. 



7. Vypněte čistící mód fotoaparátu a znovu upevněte objektiv. 

8. Pokud chcete zjistit, jestli došlo k úplnému odstranění všech prachových skvrn, 

vyfoťte snímek bílého pozadí a prohlédněte si ho v počítači. Tím odhalíte možné 

skvrny na snímači. Mějte na paměti, že skvrny na fotce jsou oproti pozici na snímači 

zrcadlově převrácené! 

 

Bezpečnostní opatření 

 Na snímač příliš netlačte, mohlo by dojít k jeho poškození! Pouze zlehka přejeďte 

tyčinkou po snímači. Přílišný tlak by mohl poškodit také čistící tyčinku nebo optický 

snímač. Výrobce ani distributor neodpovídají za poškození snímače, mechanické 

závady fotoaparátu atd. způsobené přímo či nepřímo neuposlechnutím těchto instrukcí.  

 Nedotýkejte se modré čistící hlavičky na čistící tyčince! 

 Čistící hlavičku používejte pouze na snímače fotoaparátu, jinak by mohlo dojít 

k jejímu znečištění! 

 Nenechávejte čistící hlavičku na snímači déle než 5 sekund, přilnavá hmota by mohla 

zůstat na snímači! 

 Pokud na snímači zůstávají skvrny, které nedokážete pomocí čistící hlavičky odstranit, 

nepokoušejte se je vyčistit, ale doneste fotoaparát do specializovaného obchodu na 

vyčištění. 

 Uchovávejte mimo dosah dětí! 

 Zamezte styku s očima, mohlo by dojít ke slepotě či jiným závažným potížím! 

 Čistící tyčinku nepolykejte, mohlo by dojít u udušení či jiným vážným zdravotním 

problémům! 

 Uchovávejte mimo horká místa, mohlo by dojít k deformaci nebo rozpuštění čistící 

tyčinky! 

 Pro čištění si vyberte uzavřené, neprašné místo. Během čištění nenechávejte zapnuté 

větrání a vyhněte se ruchu lidí v okolí. Nejlepších podmínek dosáhnete, použijete-li 

deset minut před čištěním zvlhčovač vzduchu. 

 Nepoužívejte čistící set ve volném prostranství! 

 Nevystavujte čistící set přílišnému horku ani vlhku! 

 Nenechávejte čistící tyčinku příliš dlouho uskladněnou v automobilu, vysoká teplota 

by mohla způsobit její poškození. 

 Nepoužívejte čistící set v příliš nízkých teplotách, aby nedošlo k vytvoření námrazy na 

snímači fotoaparátu. 

 Ujistěte se, že baterie fotoaparátu vydrží během celého čištění, jinak by mohlo dojít 

k samovolnému zaklapnutí krytky blesku. 

 Při čistění doporučujeme zaměřit se pouze na špinavé skvrny a nečistit celý snímač. 

 Pokud došlo ke snížení přilnavosti tyčinky po jejím několikerém použití nebo jsou na 

hlavičce tyčinky mastné skvrny, můžete ji vyčistit 75% alkoholovým roztokem. 

 

Dovozce do ČR a SR 
MD Distribution, spol. s r.o. 

      Valchařská 24/36                                             
614 00  Brno       

e-mail: mdd@mdd.cz, www.mdd.cz 
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